
 

 

 

PREGUNTA AL GOBIERNO CON RESPUESTA ESCRITA
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Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con
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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Candela López Tagliafico y Fèlix Alonso Cantorné, 

diputada y diputado, respectivamente, del grupo parlamentario Plurinacional 

SUMAR, formulan las siguientes preguntas al Gobierno para su respuesta 

escrita. 

 

¿Qué inversiones tiene previstas el Gobierno para reducir la salinización 

del río Ebro y garantizar una mejor calidad del agua destinada al 

abastecimiento? 

¿Dispone el Gobierno de estudios recientes que evalúen el impacto de la 

salinización del río Ebro en la calidad del agua de consumo? 

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Confederación Hidrográfica del Ebro 

en los últimos cinco años para reducir la salinización y cuáles tiene 

previstas para los próximos tres años? 

 

Palacio del Congreso de los Diputados 

Madrid, 20 de octubre de 2025 

 

 

Candela López Tagliafico     Fèlix Alonso Cantorné 

Diputada       Diputado 

  



 
 

 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

A l'empara del que s'estableix en l'article 185 i següents del Reglament del 

Congrés dels Diputats, Candela López Tagliafico i Fèlix Alonso Cantorné, 

diputada i diputat, respectivament, del grup parlamentari Plurinacional SUMAR, 

formulen les següents preguntes al Govern per a la seva resposta escrita. 

 

Quines inversions té previstes el Govern per reduir la salinització del riu 

Ebre i garantir una millor qualitat de l'aigua destinada al proveïment? 

Disposa el Govern d'estudis recents que avaluïn l'impacte de la salinització 

del riu Ebre en la qualitat de l'aigua de consum? 

Quines actuacions ha dut a terme la Confederació Hidrogràfica de l'Ebre en 

els últims cinc anys per reduir la salinització i quines té previstes per als 

propers tres anys? 

 

Palau del Congrés dels Diputats 

Madrid, 20 d'octubre de 2025 

 

 

Candela López Tagliafico     Fèlix Alonso Cantorné 

Diputada       Diputat 
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